

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Política e Independiente

SIGLO II AÑO XXXIX

Núm. suelto 10 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.371

Capital, un mes..... Ptas. 2'00
Fue a, trimestre..... 6'00
Portug. 10'00
R. pública Argentina... 40'00

Las grandes injusticias y los des-
velos sociales se reivindican por la
Prensa. A ella se deben todas las
conquistas de la Humanidad. En el
siglo XX la pluma vence a la espada

Lunes 1.º de Abril de 1935
DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 55
Apartado número 13 Teléfono número 87

El periódico, como institución, es la
lengua del mundo, la luz que ilumina
la conciencia, la escuela donde
se conoce al pueblo, la gran pal-
lancia de la civilización moderna.

ANUNCIOS Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Tercera " 13 " " " 0'35
Reclamos y Gacetas... " " " 0'50
Primera plana... " " " 0'75
Remitos, comunicados y espaldas a precios módicos

Para HERALDO DE ZAMORA

El Duero, Zamora y los Tapices

Señor García Sánchez. Hace algún tiempo tuvo usted la peregrina idea de recorrer el cauce de nuestro río. Anduvo usted por los campos anchos de Castilla, por las pequeñas aldeas, villas y ciudades, llenas de historia, y pasó usted por Zamora, caballero andante de su ideal.

Después, ilustre caminante, ando usted por esos pueblos de Dios, cantando y cantando porque usted cuando cuenta canta, todo lo que vieron sus ojos españoles y lo que sintió su ardiente corazón de levantino.

Todo esto, señor García Sánchez, nos llena de orgullo a cuantos vivimos en Zamora, pero también nos llena de envidia y, aunque la envidia sea pecado, creemos que esta vez es pura y noble.

¿Por qué, señor, no viene usted a contarnos lo nuestro? Lo que ve-

mos todos los días y acaso no sepamos sentir. Su mágica palabra es seguro que nos llegaría muy hondo. Por usted seríamos más españoles y más zamoranos.

Podría resumir sus tres charlas en una, en la de Zamora y yo me atrevo a garantizarle un éxito sorprendente.

Estamos seguros que sería una gran fiesta oficial, popular y de fraternidad. Que uniría usted por un día, a todos los desunidos, que nos haría olvidar la lucha cotidiana y penosa. Y si así no fuese... "Malhaya sea el caballero que sin espuelas cabalga!" para perseguir al Belldido que no sería ni merecería ser zamorano, como no lo fué aquél traidor.

Es posible que no lleguen a usted esas pobres líneas mías, pero me queda la íntima satisfacción de haberlas escrito.

F. Garrocho.

POR TELEFONO

Como ve la Prensa madrileña la solución de la crisis

Madrid.—Naturalmente la prensa madrileña dedica gran espacio a la tramitación de la crisis y sus derivaciones.

"La Libertad" dice: "tanto por lo habido aquí en los últimos meses como por la situación del mundo, ni hay ni puede haber ahora mas política de eficacia, que la propia de los republicanos. Cualquier otra por mucho que atenuase los ásperos contornos del problema interior de España no sería sino atenuación. Y, lo preciso, lo perentorio, es que se restablezca enteramente la concordia ciudadana. Lo puede obtener alguna combinación política que guarde en su entraña el rescaldo de la lucha?"

Una política republicana, consecuente con la legalidad definida por la Constitución, constituye hoy la promesa inconfundible de concordia a nivel. Las oposiciones republicanas están prestas a emplearse en ella. La quieren las muchedumbres españolas. Y si además la exige la cerrazón del horizonte europeo, ¿no es justo esperar que las cosas lleven el rumbo deseable? Solo ahí está la convivencia. Y sin convivencia, todo lo que se hable y se haga no impedirá que la solución definitiva se halle ausente de la política."

"El Liberal" dice: "Lo que no cabe, de ninguna manera, es un Gobierno de la misma estructura que el dimisionario, porque si hubo motivo para que los populistas rescindieran el bloque nacional, esos motivos subsisten después de los indultos, tanto o mas que antes. Radicales, agrarios, Unión republicana, mauristas, regionalistas, P.º y O.º resistas, independientes, podrían formar un Gobierno viable en las actuales Cortes. Cuando no tuvieran los votos de la izquierda—que suponemos se incorporaría a la Cámara, cesando ya en la abstención—, tendrían los de la derecha, que habrían quedado al margen del poder.

Lo que no cabe de manera alguna—añade "El Liberal"—es una solución populista, porque con ella se habrían rectificado las orientaciones que se han dado desde las últimas.

"A. B. C.", por su parte, escribe: "Estrechamente unidos los populares agrarios, los agrarios, y los liberales, demócratas, con programas concretos y deslindados; con propósitos acordados y convenientes, son ellos los que tienen la clave de la situación. Comparten la responsabilidad de la crisis con el partido radical; pero será de ellos exclusivamente la responsabilidad de la solución, buena, mediocre o mala; porque sin su voto ninguna puede prevalecer. Fuera del poder del señor Gil Robles y la gran organización que le sigue, pueden hacer

mas y mejor por sus ideales y por España."

"El Debate", dice: "Que en el mismo instante en que Besteiro y de los Ríos, para ilustrar al presidente, acerca del nuevo Gobierno, la comisión ejecutiva del partido Socialista lanzaba a la Prensa la circular que dirige a sus agrupaciones provinciales con norma sobre la futura conducta del partido.

La primera defensa y de momento la mas importante, que se ha de levantar contra el marxismo ha de ser una acción de gobierno. No pedimos que continúen los estados de excepción. Queremos que se aprueben leyes ordinarias y que se apliquen. Ningún valladar tan firme contra la revolución como los sindicatos de espíritu cristiano.

Si el socialismo reaparece y esto no puede estorbarse, se puede impedir que se rehaga del quebranto que sufre. Una acción de gobierno decidida y enérgica, ayudada de una acción social intensa, obra de todos bastarían a sofocarlo. La decepción de las masas obreras hace hoy el ambiente propicio a una y otra."

"El Sol" dice: "Como hoy será el primer día en que se traten de llevar a la práctica estos acoplamientos y combinaciones, es de esperar que ahora es cuando salgan al exterior las verdaderas posiciones de los partidos que juegan en este pleito. Eje del problema ha sido y sigue siendo la Ceda, que, como es sabido, fue la que arrastró a agrarios y reformistas a la crisis planteada. En torno a este grupo político, gira cuanto con la crisis se refiere, y por eso se espera con curiosidad qué actitud adoptará cuando se le plante la cuestión de futuros programas y colaboraciones.

¿Tiene previstos el señor Lerroux uno y otro momento? Seguramente. Y prueba de ello, es su pasividad de ayer tarde. Ha querido el jefe radical, sin acometer—como es acostumbrado y como todos esperaban—la tarea de visitar, reunir y con sultar a unos y a otros?"

"El Financiero" dice: "Que el buen sentido y alto espíritu patriótico ilumine en este caso las inteligencias de todos, es lo que hemos de desear sin egoístas mezquinidades los hombres de buena voluntad."

Agencia SAGITARIO.

Una detención

En Nueva Puebla, ha sido detenido y puesto a disposición del juez de Instrucción de Puebla de Sanabria, el vecino de Requejo, José Sandin Cerviño, primer poseedor de la pistola que el pasado día 24 fue ocupada al también vecino de Requejo, Abilio González Rodríguez.

POR TELEFONO LA TRAMITACION DE LA CRISIS

Madrid 1.º (9'30 m.) VISITA A LERROUX EL SEÑOR JALON

Madrid.—A las diez y cuarto de la mañana llegó al domicilio del señor Lerroux, el ministro de Comunicaciones dimisionario, señor Jalón, que dijo a los periodistas que en la puerta esperaban noticias acerca del desarrollo de la crisis: que no acudía siquiera a visitar al señor Lerroux, sino a tratar de un asunto particular en la secretaría del Presidente.

Poco después salió don César Jalón, que dijo nuevamente: "Ya han visto ustedes lo poco que he tardado. Quiere decir que no he pasado siquiera a saludar al jefe. Por otra parte, nada tenía que consultarle, y por lo que se refiere a mí, pueden ustedes figurarse que estoy siempre dispuesto a acatar sus órdenes incondicionalmente.

Los periodistas sospecharon que el ex ministro de Comunicaciones, fuera a dar cuenta al Presidente dimisionario de alguna gestión que este le encargara.

LERROUX VISITA A GIL ROBLES.—ESTE NO COLABORARA EN EL NUEVO GOBIERNO

A las diez menos cinco salió de su hotel de la calle de O'Donnell, el señor Lerroux, dirigiéndose a casa del jefe del partido de Acción Popular, señor Gil Robles.

En la puerta del domicilio del señor Gil Robles, y al terminar la entrevista, dijo el señor Lerroux a los informadores:

—Ya han visto ustedes la duración de la conferencia. Ha sido muy interesante y muy afectuosa, como siempre; me ha dispensado la más amable acogida.

He dado cuenta al señor Gil Robles de las condiciones en que el Presidente de la República me había dado encargo para formar un Gobierno, ampliando en lo posible su base parlamentaria.

El señor Gil Robles me ha hecho conocer su criterio de no colaborar en un Gobierno, en el que figurasen los que hubiesen suscrito la nota precursora del movimiento revolucionario de octubre. Por lo tanto, yo he hecho las aclaraciones precisas para llegar a obtener esa colaboración, por considerarla muy provechosa e indispensable en estos momentos. Pero no la he conseguido.

Después de esta visita—agregó el señor Lerroux—iré a visitar al señor Martínez de Velasco y luego a don Melquiades Alvarez.

Terminó el señor Lerroux su conversación con los periodistas diciéndoles que caso de haber ampliación de esta entrevista la daría el señor Gil Robles.

Seguidamente ocupó el automóvil trasladándose a casa del jefe del partido Agrario, don José Martínez de Velasco.

LO QUE NOS DICE EL SEÑOR GIL ROBLES.—NO PRESTARÁ COLABORACIONES A UN GOBIERNO EN EL QUE FIGUREN ELEMENTOS QUE SUSCRIBIERON LA NOTA DEL 6 DE OCTUBRE Y SE SOLIDARIZARON CON LA REVOLUCION

Al abandonar, el señor Lerroux el domicilio del jefe de la C. E. D. A., los periodistas conversaron con el señor Gil Robles, que después de solicitarle comunicaran lo que les había referido el señor Lerroux, les dijo:

—Efectivamente, esa ha sido la acogida que he dispensado al señor Presidente, es decir al señor Lerroux; ha sido como correspondía.

He planteado una cuestión previa para saber hasta donde podía llegar nuestra conferencia. Me ha expuesto el alcance del encargo para formar un Gobierno a base de una ampliación parlamentaria, y de la solitud de como pudiera yo aportar elementos de mi partido.

Como era de suponer yo no podía ofrecer colaboración ni minis-

tros para un Gobierno en el que figurasen elementos que suscribieron la nota el 6 de octubre, solidarizándose con la revolución.

Esta colaboración no podía yo concederla ni por ideología ni por dignidad del partido.

El señor Lerroux volvió a insistir en la necesidad de que el Gobierno que se formara necesitara una ampliación de base parlamentaria y le he dicho que únicamente podría prestarle mi apoyo en un Gobierno de parecida constitución al anterior.

El ha comprendido perfectamente clara mi actitud.

Terminó diciendo el señor Gil Robles que era muy natural que aquellas personas que estuvieron de acuerdo en el planteamiento de las premisas, lo estén luego en las consecuencias.

Un periodista le preguntó si pensaba hoy salir de Madrid, y contestó afirmativamente, añadiendo que quería pasar unas horas en el campo, porque después de una intensa labor en estos últimos días, estaba algo quebrantado, pero afirmó que desde luego al anochecer estaría de regreso en Madrid.

MARTINEZ DE VELASCO APOYARA AL NUEVO GOBIERNO, PERO NO DARÁ MINISTROS

A las once, llegó el jefe del Gobierno dimisionario a casa de don José Martínez de Velasco, jefe del partido Agrario.

La entrevista duró escasamente un cuarto de hora, y al salir, acompañado hasta la puerta por el señor Martínez de Velasco, le dijo al ver los informadores:

—Aquí tiene usted a los notarios de la fe pública periodística.

Después hablando con los periodistas añadió:

—Tengo que decir a ustedes que en principio la entrevista ha sido parecida a la celebrada con el señor Gil Robles.

Este ilustre castellano como tal, acoge siempre con amabilidad a sus huéspedes, y la acogida ha sido tan cordial como siempre. Siento que no haya sido tan favorable en el orden político, aunque me ha manifestado que estaba dispuesto a apoyar al Gobierno que yo forme con los elementos que le siguen discolindados pero que no me daba ministros.

No quiere esto decir—agregó el señor Lerroux—que no se solidarice con el problema político y con la solución de los planteados. Ni que decir tiene que he empleado todos los argumentos de que mi modesta dialéctica dispone, pero he fracasado porque el señor Martínez de Velasco entiende que así dá más facilidades.

El jefe de los agrarios que permaneció junto al señor Lerroux, mientras hablaba con los periodistas, dirigiéndose al Presidente dimisionario le dijo:

—No, fracasado precisamente no. El jefe de los radicales preguntó al señor Martínez de Velasco:

—¿He reflejado bien su pensamiento?

A lo que contestó, don José Martínez de Velasco:

—Efectivamente, ha reflejado usted exactamente mi pensamiento.

Después de despedirse cordialmente los dos políticos, el señor Lerroux manifestó a los periodistas que se dirigía a su domicilio, para marchar a las doce y media, a casa del jefe de los liberales demócratas, don Melquiades Alvarez.

LERROUX EN SU DOMICILIO CONFERENCIA CON EL SEÑOR ROCHA

A las once y veinticinco, llegó a su hotel de la calle de O'Donnell, el señor Lerroux, donde permaneció hasta las doce y media, hora, en que marchó a conferenciar con don Melquiades Alvarez.

Poco antes de las doce estuvo hablando con los periodistas en la puerta del hotel del señor Lerroux, el ministro de Estado dimisionario

señor Rocha, que les pidió detalles de las noticias políticas que tuvieron. Después de darle cuenta de las conferencias mantenidas por la mañana entre el señor Lerroux y los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, el señor Rocha penetró en casa del jefe de los radicales.

MELQUIADES ALVAREZ PRESTARÁ COLABORACION PARLAMENTARIA AL NUEVO GOBIERNO, PERO COMO MARTINEZ DE VELASCO, NO DARÁ MINISTROS

Madrid.—Poco más de un cuarto de hora duró la entrevista que celebraron el jefe del partido radical y el de los liberales demócratas. A la una menos cuarto abandonó la casa de éste, el señor Lerroux, acompañado de don Melquiades, hasta la escalinata principal.

Se acercaron los informadores pidiendo el resultado de la entrevista y el señor Lerroux manifestó que había tenido una acogida entusiasta como de viejos amigos y compañeros a quienes une un gran afecto.

En orden al problema planteado, en las condiciones fijadas por el presidente de la República, para la formación de nuevo Gobierno, ensanchando la base, don Melquiades, está dispuesto a prestar su colaboración pero exclusivamente parlamentaria y por lo tanto siento mucho no poder darle nombres de personas de su partido para ministros.

Le he argumentado, le he hecho consideraciones de todo orden y me ha hablado de decoro personal y ha existido una diferencia en las apreciaciones para la solución, pues insistió don Melquiades en que parecería una comedia el que entrase a formar parte del nuevo Gobierno elementos que provocaron la crisis del anterior.

Don Melquiades Alvarez, que estaba presente al dar la referencia el señor Lerroux y le escuchaba, ratificó ante los periodistas la referencia y subrayó que la colaboración ofrecida era exclusivamente parlamentaria.

Cuando el señor Lerroux se despidió de don Melquiades, estrechando su mano, le dijo:

—Reciba usted, don Alejandro, un apretón de manos de su mejor amigo, como si fuéramos ministros.

LERROUX REGRESA A SU DOMICILIO.—UN PARENTESIS EN LA TRAMITACION DE LA CRISIS

Madrid.—Cuando el señor Lerroux se disponía a tomar el coche se le acercaron los periodistas preguntándole si antes de almorzar haría mas gestiones y contestó negativamente. Dijo que por lo menos hasta las cuatro permanecería en su domicilio.

LO QUE NOS DICE DON MELQUIADES ALVAREZ

Madrid.—Después de despedirse al señor Lerroux, los informadores políticos pasaron a saludar al jefe de los liberales demócratas en su domicilio.

Confirmó la referencia que acaba de dar el presunto jefe del gobierno y añadió que por decoro político y por prestigio del partido no podía colaborar en la obra de gobierno y menos dando nombres para ministros que en él colaboraran. La opinión pública—añadió don Melquiades Alvarez—pensaría que la crisis había sido una comedia indigna, y esos ministros merecerían ser apedreados.

OPINION DE MARTINEZ BARRIO

Madrid.—A primera hora de la tarde un periodista logró hablar con el ex presidente del Consejo, señor Martínez Barrio y le manifestó, en relación al momento, que no le extrañaban las dificultades que pudiera encontrar el señor Lerroux para la formación de un nuevo gobierno.

A su juicio el señor Lerroux no lograría la formación del Gabinete. Las condiciones que se le impusieron para el propósito anunciaban el fracaso de antemano.

El periodista preguntó al señor Martínez Barrio.

—Entonces, volveremos a ver a usted por Palacio?

Y, sonriente, contestó: si me llaman para ampliar el alcance de mi consulta, sí.

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA ACUDE A PALACIO

Madrid.—Sobre las diez y media de la mañana el presidente de la República, abandonó su domicilio particular para dirigirse a una iglesia donde oyó misa.

Después acudió al Palacio Nacional, donde pasó la mañana, retirándose a su domicilio a primera hora de la tarde.

COMENTARIOS A LA CRISIS

Madrid.—Don Miguel Maura, fue visitado a media tarde por unos periodistas. Manifestó que no podía hacer ningún comentario a la marcha de la crisis, hasta que esté completamente resuelta. Se refirió a unas declaraciones aparecidas en un periódico madrileño y añadió que él desde que presentó la dimisión del Gabinete Lerroux, las únicas manifestaciones que ha hecho, están contenidas en la nota que facilitó a la salida de Palacio cuando fue llamado a consulta y está dispuesto a continuar con dicho silencio expectante hasta que la crisis tenga una solución.

Agencia SAGITARIO.

EL SUCESO DEL DIA

Un coche se estrella contra un comercio

Aproximadamente a la una menos cuarto de este medio día el coche de la matrícula de Madrid, número 52.192, que conducía su propietario, se estrelló contra la puerta de entrada del establecimiento que posee en la calle de Santa Clara don Alvaro García de Castro.

El accidente fue presenciado por nosotros pudiendo decir que ha sido un verdadero milagro que además de los destrozos ocasionados en la puerta del citado comercio, no se registraran desgracias personales toda vez que la hora y el sitio no pueden ser de mas tránsito por la calle de Santa Clara.

El estrepito que se produjo al chocar el vehículo con la puerta, rompiendo los cristales, fue enorme. Iba mandando la atención de las personas de otros establecimientos comerciales y de numeroso público que se congregó ante el lugar del suceso.

Los daños ocasionados el establecimiento del señor de Castro ascienden a unas 250 pesetas aproximadamente siendo de análoga cuantía los que sufrió el "auto" que resultó con desperfectos en una de las aletas y en los faros.

Una agresión

En Corrales los vecinos Angel Alvarez Fernández y sus hijos Alfonso y Angel, se personaron en el día de ayer en la Casa Cuartel de la Guardia civil, para hacer entrega de una pistola que según manifestaron se la habían cogido a su convecino Manuel Alonso Casaseca jefe de los fascistas, cuando éste les dio el alto con citada arma en ocasión de que se dirigían a la estación del ferrocarril de Corrales.

Angel Fernández y sus dos hijos al forcejear con Manuel para quitarle la pistola, le ocasionaron lesiones en la cabeza y en el cuerpo, de las que fue curado de primera intención por el médico.

Los agresores que son socialistas han sido detenidos y puestos a disposición del juzgado, correspondiente.

Información local y provincial

NATALICIO

En Madrid, ha dado a luz felizmente, un robusto niño la esposa de nuestro estimado amigo don José Angel Argumosa, culto y distinguido licenciado en Derecho y Farmacia.

Por tan fausto acontecimiento en viamos nuestra mas íntima enhorabuena a los padres del recién nacido y a los abuelos, don Jerónimo Ugarte, Gobernador civil de Zamora y señora.

Delegación de Hacienda de provincia de Zamora

ADUANAS

Aviso importante

Se pone en conocimiento de los señores secretarios y propietarios de ganado de los Ayuntamientos situados en la zona Especial de vigilancia fiscal, que por el orden del ministerio de Hacienda del 13 del actual, se establece que el plazo de 15 días hábiles que el artículo 11 del decreto de 21 de febrero último fija para que los dueños de ganados presenten en los Ayuntamientos respectivos las correspondientes instancias de inscripción de los mismos, empezará a contarse después de transcurrido el término de un mes que el párrafo primero del citado artículo concede para el cumplimiento de las disposiciones que se contienen en el expresado decreto. Por lo tanto dicho plazo terminará el día 10 del próximo mes de abril.

Otra Orden de la misma fecha que la anterior, aprueba los modelos referentes al Registro de Instancias, de Ganadería y Contabilidad para los ganaderos y al talonario de recibos de presentación de instancias.

Las dos órdenes citadas así como los modelos a que se refiere la segunda, están publicadas en el "Boletín Oficial" del día 22 del mes actual.

Resultados de los partidos jugados el domingo

Primera División

Athletic M...	3	Donostia...	1
Oviedo...	0	Beis...	1
Sevilla...	1	Madrid...	3
Racing S...	5	Valencia...	0
Athletic B...	3	Barcelona...	5
Español...	2	Arenas...	0

Segunda División

Celta...	2	Hércules...	1
Murcia...	2	Osasuna...	0
Valladolid...	0	Sabadell...	1

Sagitario.

De la Comisaría

Rodrigo Zambrano Cerezo, ha denunciado a Ovidio Emilio Bostenza, por sustracción de una mantá.

—María Alonso Pérez a Paz Domínguez de la Fuente, por negarse esta a devolverle un traje de carnaval que le alquiló.

—Ha sido denunciado al juez municipal Domingo Pérez Santiago, el cual desobedeció ayer a los empleados de Arbitrios al ser requeridos para abonar los derechos de 17 gallinas. Asimismo Domingo desobedeció a un guardia de Seguridad promoviendo escándalo.

Reunión clandestina

En Coreses, han sido sorprendidos celebrando una reunión clandestina Ildefonso Pellico Montero y Elias Elena del Castillo, los cuales han ingresado en la cárcel de Zamora a disposición del juez de Instrucción de Toro.

CONTINUA

Todos los días desde las once de la mañana, en adelante, se puede ver el Panorama de Jerusalem. Es una maravilla que todo el mundo debe verla. Las 600 figuras moviéndose, son la cosa más bonita que hasta hoy ha venido a Zamora. Plaza Mayor.

BICICLETAS

"ALCYON"

"C. A. C."

"SPRINT"

A precios de fábrica

Accesorios de todas clases

BAZAR J.

SAN TORCUATO 20, ZAMORA

Texto de la Ley reguladora del precio de venta de los periódicos

La "Gaceta" publica hoy la siguiente ley reguladora del precio de venta de los periódicos de las comisiones que han de percibir los corresponsales administrativos:

"Artículo primero. Ningún periódico ni revista diarios podrán venderse al público a un precio inferior al de quince céntimos.

A este precio ningún periódico podrá dar mas de cuarenta y dos mil centímetros cuadrados de superficie de papel para imprimir. Excediendo de cuarenta y dos mil centímetros cuadrados, y hasta la cifra de cuarenta y nueve mil quinientos, se venderán los periódicos a veinte céntimos. En pasando de la cifra de cuarenta y nueve mil quinientos centímetros cuadrados, el precio mínimo de venta será el de veinticinco céntimos.

Se exceptúan los periódicos que ante la comisión que se nombre, de acuerdo con esta ley, y en el plazo de un mes, justifiquen haber dado durante un tiempo ininterumpido de seis meses, como mínimo, o de tres años, como máximo, un número mayor de centímetros cuadrados, cuyo número se les reconocerá para venderse a quince céntimos.

Cuando excedan de la superficie que se les haya reconocido, los periódicos exceptuados, como los de mas, deberán venderse con arreglo a la escala señalada en el párrafo segundo de este artículo.

Artículo segundo. Las suscripciones no podrán valer menos de 350 pesetas al mes, para los periódicos diarios de Madrid y Barcelona, y 250 para los de provincias, que vendan sus números ordinarios al público a 15 céntimos, y de cuatro pesetas para los que se vendan a veinte céntimos o mas.

Artículo tercero. Las Empresas

periodísticas quedan obligadas a facturar sus ejemplares con sujeción a las reglas que a continuación se detallan, incurriendo, si las infringieren, en las sanciones que esta ley determina:

a) La comisión para los vendedores de la localidad en que se publique el periódico, será de cuatro céntimos para los que se vendan a quince céntimos, y de cinco en pasando de este último precio.

b) La comisión que cobrarán los corresponsales y demás intermediarios entre las administraciones de los periódicos y los vendedores callejeros fuera de la localidad en que se publique el periódico, será de cuatro céntimos para los que se vendan a quince y de cinco céntimos cuando pase de este último precio.

Los corresponsales e intermediarios de las Empresas periodísticas no podrán dar una comisión a los vendedores superior ni inferior a la de tres céntimos por ejemplar que se venda a quince céntimos y de cuatro céntimos pasando de este precio.

c) Para la suscripción y venta de publicaciones no diarias regirán las siguientes normas:

1.ª Los vendedores en la localidad donde aparezca la publicación y los corresponsales en las otras poblaciones percibirán la comisión de cuatro céntimos en los números que se vendan al público a quince céntimos.

2.ª No menos de cinco céntimos en los que se vendan desde veinte hasta cincuenta céntimos.

3.ª No menos de diez céntimos en los que se vendan a mas de cincuenta céntimos.

Artículo cuarto. A fin de que no puedan desvirtuarse por un modo indirecto los precios de venta y sus-

cripción establecidos en esta ley, queda prohibida a los periódicos diarios hacer regalos de ninguna clase y toda suerte de combinaciones con periódicos, revistas y libros.

Artículo quinto. Las denuncias por incumplimiento de lo preceptuado en cualquiera de los artículos de esta ley se dirigirán directamente a la comisión que al efecto se designe. En un plazo improrrogable de cinco días, a partir de la propuesta de la comisión indicada, se aplicarán por el ministerio de la Gobernación las sanciones que a continuación se señalan:

Por la primera falta se impondrá la multa de 1.000 pesetas; por la segunda, de 5.000 pesetas y por la tercera y por cada una de las sucesivas, la sanción de 15.000 pesetas.

Artículo sexto. A los efectos señalados en los artículos anteriores queda designada, con carácter permanente, una Comisión integrada por los presidentes de la Unión de Empresas periodísticas de Madrid, de la Federación de Empresas Periodísticas de provincias y de la Asociación de Empresas Periodísticas de Cataluña, quienes podrán de legar a su vez y mediante causa justificada, en los vicepresidentes y secretarios respectivos.

Artículo séptimo. Esta ley empezará a regir el día primero de julio de 1935.

Artículo adicional 1.º Las Empresas periodísticas deberán tener en cuenta los beneficios materiales de la presente ley para mejorar las condiciones económicas de los elementos que confeccionen el periódico.

Artículo adic. 2.º Si por circunstancias determinadas un periódico no pudiese justificar el número de centímetros cuadrados utilizados en los últimos seis meses, la comisión podrá, previa la solicitud de este periódico, reconocerle el derecho a utilizar hasta la cifra máxima que bajo ningún pretexto podrá rebasar de cuarenta y nueve mil quinientos centímetros cuadrados. Sánchez ORTIZ

Letras de luto

DON JUAN SANCHEZ BORRERO

Después de larga y penosa enfermedad, sobrellevada con ejemplar resignación, dejó de existir ayer en nuestra capital a los 61 años de edad, el respetable señor don Juan Sánchez Borrero, visitador de Arbitrios del excelentísimo Ayuntamiento de Zamora.

El señor Sánchez Borrero, fue hombre especializado en los asuntos de los consumos, a los que dedicó casi toda su existencia lo que le permitió rendir una labor altamente beneficiosa para los intereses municipales.

El carácter afable y bondadoso del señor Sánchez Borrero, le rodeó de prestigios y de amistades por lo que su fallecimiento ha causado en Zamora general sentimiento.

Esta tarde, a las cuatro, se celebró la vigilia en la iglesia parroquial de San Torcuato, organizándose después la comitiva para trasladar los restos desde la casa mortuoria, hasta el cementerio municipal, siendo numerosísimas las personas que rindieron el último tributo de cariño y respeto al amigo desaparecido.

Descanse en paz el alma del finado, por la que ofrecemos una oración y reciban toda la familia atribulada, especialmente, la esposa doña Sofia Gómez Díez, hijos, don Juan, doña Mariana y don Antonio, hijos políticos, doña Jesusa Negré y don Claudio Rodríguez, hermana doña Manuela, hermanos políticos, doña María Antonia Díez, don Alfredo, doña Alicia y doña Asunción Gómez, la sinceridad de nuestro pésame que hacemos extensivo al excelentísimo Ayuntamiento por la pérdida de un funcionario tan activo y tan competente como el señor Sánchez Borrero.

CININFASCAS

La cartelera del Principal ofrece para las secciones cininfascas de esta noche la superproducción de la casa Filmofono, "El asno de Buridán", comedia frívola de ambiente francés a cargo del admirable actor René Lefevre.

Complicadas situaciones cómicas de aventuras galantes; equívocos y momentos de graciosa factura tejen el argumento de "El asno de Buridán", formando una película que ha dado fama al protagonista.

El miércoles se estrenará "Viudas habaneras" y el jueves "El lago de las damas" obras que presentan un sensacional reparto de primeras figuras de la pantalla.

Delegación de Hacienda de Zamora

LIBRAMIENTOS AL COBRO

Señor administrador de Correos. Don Ricardo Rojas. Don A. Moure. Don Julio Santaló. Señor Presidente de la Diputación.

Don Robustiano Fernández. Don Antonio Alvarez López. Don Ricardo López. Don Vicente Díez. Don César Cortada. Don Manuel de Avila. Don Angel Espias.

El día en la Audiencia

Señalamiento para mañana

Sumario número 6 del juzgado de Benavente, rollo 78 del año de 1933 Delito, robo. Procesado, Román Llamas Ferrero. Magistrado ponente, don Juan Palacios Berges, Defensor, señor Berrocoso, Procurador, señor Baz, Testigos, 3.

Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este establecimiento han sido curados los siguientes heridos:

Tomás Alonso Matellán, natural de Málaga, que presentaba luxación del codo izquierdo, producida al caerse casualmente.

—Francisco Chavau Miguel, de herida contusa en la región occipital. Se la causó un chico con un objeto contundente.

Registro Civil

NACIMIENTOS. Eduardo González Benítez. Andrea Domínguez Jambrina. Angel Peláez Mayado. DEFUNCIONES. Juan Sánchez Borrero, de 61 años. David Fernández Núñez de 16 meses.

HERNIADO

Sin distinción en edad ni de sexo sea cual sea el tipo de su hernia, hábase aplicado o hecho uso de cuantos tratamientos, parches líquidos, inyecciones y procedimientos se le haya aplicado, (incluso la operación) sin obtener el más mínimo resultado, si almorzando por el método de su hernia desea curarla radicalmente y verse libre de todo peligro acuda al Método C. A. BOER que viene dando desde hace muchos años, y pruebas fehacientes de su positivo valor.

N.º de V.º 15 de Noviembre de 1934 Sr. D. C. A. BOER. Especialista (Ortopédico). Muy señorial: Le doy las más cordiales gracias, pues con su buenos apartes me he curado de la hernia que padecía desde varios años. Le autorizo para que publique mi curación, que a bien de los hermanos, y me despidió de usted reiterándole mi gratitud, quedando su alto s. s., José Navarrete en Navaricas (Alv.).

HERNIADO: Si cansado de sufrir, anhela usted su bienestar cuido racionalmente su hernia con el Método C. A. BOER que ofrece al herniado más exige te la máxima seguridad. Visite con toda confianza al amado especialista C. A. BOER en París, Sr. C. A. BOER en:

MEDINA de ICAÑO, jueves 4 Abril, Fonda Castellana. TORO, viernes 5 Abril, Hotel París. ZAMORA sábado 6 Abril, Fonda S.º U.º. SALAMANCA, domingo 7 Abril, Hotel Termi.º us. VALLADOLID, lunes 8 Abril, Hotel Inglat.ºra.

C. A. BOER Especialista Herniario de París, PELAYO, 60.—BARCELONA

4 MODELOS 1935
PARA TODAS LAS ONDAS
Puesto a gastar su dinero inviertalo sacándole el mayor rendimiento posible.
Una radio para ondas determinadas no le permite gozar de todos los programas mundiales.
Sólo podrá usted oírlos con un

RADIO TELEFUNKEN
para ondas
EXTRA CORTA, MEDIA Y LARGA

450 Pts. 690 Pts. 850 Pts. 1.475 Pts.

RADIO TELEFUNKEN

En beneficio de nuestros clientes les recordamos la conveniencia de dirigirse para cualquier cuestión relacionada con el servicio de nuestros aparatos, exclusivamente a nuestras AGENCIAS OFICIALES en que hallarán establecido el

SERVICIO TÉCNICO DE INFORMACIÓN GRATUITA De venta en Zamora:

Viuda e Hijos de Salvador Alvarez Ramos Carrión, 13

y por los Agentes revendedores de TELEFUNKEN en todas las plazas importantes de la provincia.



LA MAYOR GARANTIA

EL MOMENTO POLITICO CONTINUA SIN RESOLVERSE LA CRISIS

Ampliación de consultas.--Lerroux sigue con el encargo de formar Gobierno

Los periodistas visitan a Martínez de Velasco

Interesantes manifestaciones del jefe de los agrarios
 Madrid.—Varios periodistas visitaron a primera hora de la tarde al jefe del partido agrario, señor Martínez de Velasco, quien hizo las siguientes manifestaciones:
 —El señor Lerroux ha tenido la bondad de encargarme y darme cuenta del encargo que ha recibido de Su Excelencia.
 Me ha requerido para que preste mi colaboración y yo le he agradecido su cortesía pero respondiendo a mi criterio le he manifestado que estoy dispuesto a prestar sin regateo mi apoyo con los votos de la minoría aun cuando no puedo darle representación de mi partido ni personal, ni delegada en el Gobierno.

—Para mí es igual, porque a ese Gobierno tampoco le prestaría mi colaboración personal, pero si daría mis votos.
 El periodista insistió preguntando:
 —Facilitará usted la salida de este difícil problema de la política española?
 —Sí, facilitaré todas las salidas pero estimo que los hombres políticos tenemos que tener una seriedad y si ella consiste en volver a la anterior constitución del Gobierno las gentes no agradecerían.

LERROUX MARCHA AL CAMPO Y CONFERENCIA CON ALGUNOS DIPUTADOS RADICALES.
 Madrid.—A las cuatro de la tarde el jefe del Gobierno dimisionario abandonó su hotel de la calle O'Donnell, y dirigiéndose a algunos informadores políticos que hacían la guardia en el chalet les dijo:
 Me propongo dar un paseo por el campo para despejarme y les ruego que no me sigan porque yo no les engaño.
 No obstante, los informadores siguieron en caravana automovilista al señor Lerroux. El coche que le conducía tomó la carretera de la Coruña. Y llegó mas allá de Villalba haciendo el regreso por la carretera del Escorial. Al llegar cer-

ca de Las Rozas se detuvo y el señor Lerroux, apeándose dió un paseo conversando con algunos diputados radicales que cruzaban la carretera en aquel momento. La entrevista parece que fue casual. Entre esos diputados se encontraban los señores Peyre y Alfaro.
EL SEÑOR LERROUX DICE QUE EN UN SOBRE MUY GRANDE LLEVA EL NUEVO GOBIERNO
 Madrid.—A las ocho menos cuarto de la noche abandonó el señor Lerroux el palacio de la presidencia.
 Al salir le rodearon los periodistas quienes le dejaron:
 —¿Y ahora?
 El señor Lerroux repuso:
 —Ahora nada. Voy a dar cuenta

al presidente de la República de mis gestiones y sonriendo y señalando un sobre voluminoso que llevaba en la mano el subsecretario, dijo el señor Lerroux:
 —Ahí llevo el nuevo Gobierno.
LERROUX VISITA A CHAPARRIETA
 Al regresar de Villalba el señor Lerroux visitó en su domicilio al señor Chaparrieta con el que conversó durante diez minutos.
 Le he preguntado si en caso de que lograra formar gobierno podría contar con su colaboración y me ha contestado que puedo contar con su asistencia moral y las demás asistencias si llegara el momento preciso.
Agencia SAGITARIO.

ULTIMA HORA
Continúa sin resolverse la crisis
Ampliación de consultas.--Sigue Lerroux encargado de formar gobierno. Conferencia Lerroux y Gil Robles
 A las diez menos cuarto de la mañana salió de su domicilio don Alejandro Lerroux, dirigiéndose a la casa del señor Gil Robles, donde permaneció hasta las once menos cinco.
 Cuando salió el jefe de los radicales del domicilio del jefe de la Ceda, dijo a los periodistas que había venido para ampliar la conferencia que celebró ayer con el jefe de la Ceda, y que el señor Gil Robles se atiene a lo que entonces le dijo.
 Ahora, añadió don Alejandro, voy a la presidencia, desde donde haré algunas gestiones por teléfono y luego daré cuenta al señor Alcalá Zamora de dichas gestiones.
 No puedo decirles a la hora que iré a Palacio, porque antes le pediré hora para poder visitarle.
EN LA PRESIDENCIA
LERROUX SE TRASLADA A PALACIO
 El señor Lerroux permaneció en su despacho de la presidencia hasta las once y veinte.
 Al salir le rodearon los periodistas que le pidieron noticias relacio-

nadas con la crisis y el señor Lerroux contestó:
 No tengo ninguna noticia que comunicarles, mas que ahora mismo voy a Palacio. No puedo ser mas explícito.
AL SALIR DE PALACIO
LERROUX TROPIEZA CON DIFICULTADES
 A las doce en punto el señor Lerroux salió del Palacio Nacional, siendo rodeado de nuevo por los periodistas a los que preguntó:
 —¿Esperan ustedes un aria?
 Los periodistas contestaron:
 Lo que esperamos es lo que nos anunció usted antes.
 —Pues he venido, añadió el señor Lerroux, a dar cuenta a S. E. el presidente de la República de algunas dificultades con que tropiezo para poder formar Gobierno.
 Cumpliendo un deber de lealtad para con el jefe del Estado y para con las instituciones he dicho a S. E. que creo llegado el momento de ampliar las consultas o por lo menos algunas de ellas.
LERROUX SIGUE CON EL ENCARGO
 Añadió don Alejandro que después de lo que acaba de decirnos no tenía que manifestar otra cosa sino que seguiría con el encargo de formar Gobierno.
 Ahora, añadió, voy al ministerio de la Guerra.
 Los periodistas le preguntaron si realizaría nuevas gestiones y el señor Lerroux contestó negativamente.
AMPLIACION DE CONSULTAS
MARTINEZ DE VELASCO EN PALACIO
 A la una menos cuarto llegó al Palacio Nacional el jefe de los agrarios don José Martínez de Velasco, que permaneció en las habitaciones presidenciales hasta la una y veinte.
 Interrogado por los periodistas, el señor Martínez de Velasco dijo que S. E. el presidente de la República había tenido la bondad de requerirlo para que ampliara su consulta y solo tengo que decir a ustedes que me he ratificado en mis puntos de vista ya conocidos.
MELQUIADES ALVAREZ Y GIL ROBLES EN PALACIO
 A la una y media de la tarde, llegaron a Palacio el jefe del partido liberal-demócrata, don Melquiades Alvarez y el de la Ceda, señor Gil Robles.
A DON MELQUIADES ALVAREZ NO LE GUSTA HACER COMEDIAS
 El primero que salió de Palacio, fue el jefe del partido liberal-demócrata, don Melquiades Alvarez.
 A preguntas de los periodistas manifestó que había dicho a S. E. lo que expuso en su primera consulta. He repetido, añadió, que no me gusta hacer comedias en política, ya que la virtud principal de un hombre público es la sinceridad y no es cosa que se haya provocado una crisis de la importancia de la actual para hacer igual que los comensales, que hacen que se marchan por una puerta para volver a entrar por otra.
 Claro, es, añadió don Melquiades que estas manifestaciones y esta actitud son sin perjuicio de prestar al Gobierno que se forme todo el apoyo que necesite en las Cortes, sin condiciones ni limitación alguna; pero manteniendo todos los puntos de vista, absolutamente todos como hasta ahora.

LO QUE DICE GIL ROBLES
 A las tres menos cuarto de la tarde, salió de Palacio el jefe de la Ceda, señor Gil Robles.
 Manifestó a los periodistas que había ratificado los términos de la consulta evacuada días pasados.
 Un periodista le preguntó si era optimista o pesimista y el jefe de la Ceda contestó:
 —El pesimismo o el optimismo, son siempre relativos. Dependen del punto de vista que se tome.
LERROUX VISITARA A LAS CUATRO DE LA TARDE A GIL ROBLES
 El jefe de la Ceda, al despedirse de los periodistas, les anunció que esta tarde a las cuatro, don Alejandro Lerroux iría de nuevo a su casa para visitarle.
¿UN GOBIERNO ALBA?
 En los círculos políticos vuelve a hablarse con gran insistencia de que si las dificultades con que hasta ahora tropieza el señor Lerroux no fueran vencidas, probablemente sería encargado de formar Gobierno el presidente de las Cortes don Santiago Alba Bonifaz, zamorano ilustre y diputado a Cortes por Zamora.
¿O UN GOBIERNO RADICAL?
 También se considera probable que el señor Lerroux, si no puede contar con todas las colaboraciones que ha solicitado, formaría un Gobierno ampliamente radical, dando alguna cartera a los grupos independientes de la Cámara.

SIGUE LA DESORIENTACION
 Durante toda la mañana, como durante el día de ayer, todo han sido cabales y vaticinios sin ninguna consistencia.
 Hoy por la mañana se dijo que el señor Martínez de Velasco había sido llamado a Palacio para recibir el encargo de formar Gobierno y según las propias manifestaciones del jefe de los agrarios su entrevista con el señor Alcalá Zamora, no tuvo otro alcance que ampliar la primera consulta.
 Desde luego, las mayores dificultades con que tropieza el señor Lerroux, se basan en la falta de colaboración de la Ceda a cualquier Gobierno que se forme con colaboración personal de los partidos que se solidarizaron con el movimiento de octubre.

Lotería Nacional
Sorteo celebrado hoy en Madrid.

Núm.	Capitales	Pts.
41.581	Madrid-Barcelona	100.000
1.945	Bilbao-Barcelona-Mieres	60.000
9.710	Madrid-Barcelona-Sevilla	30.000
33.286	Barcelona-Valencia-Madrid	25.000

Con 1.500 pesetas

13.151	21.760	43.676	11.309
39.033	19.994	39.376	43.681
23.530	31.02	510	36.655
19.560	40.355	31.731	

Lerroux declina los poderes de formar gobierno
 A las cuatro de la tarde llegó el señor Lerroux al domicilio del presidente de la República.
 A la salida el jefe del partido radical dijo que había ido a ampliar su consulta.
 Como ustedes saben me ratifico a S. E. el honoroso encargo de formar Gobierno pero yo le exuse las dificultades que encontraba para llevar a cabo mi cometido.
 Hechas estas manifestaciones, el señor Alcalá Zamora realizó nuevas gestiones encontrando los mismos obstáculos.
 Ahora, añadió el señor Lerroux, vuelvo a dar cuenta al jefe del Estado de mis gestiones y al mismo tiempo a declinar los poderes que me confirió S. E. me ha ratificado su confianza pero he insistido en mi negativa de continuar mis gestiones para la formación del nuevo Gobierno.
 Supongo que el presidente de la República dispondrá de elementos suficientes para encargarse de la formación del nuevo Gobierno elementos que encontrarán en el partido radical el apoyo que necesiten siempre que respeten la constitución de fundiendo a ésta y a la República.

MARTINEZ DE VELASCO ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO?
 A las cinco llegó al Palacio Nacional el presidente de la República. Poco después hizo presencia el jefe del partido agrario señor Martínez de Velasco, a quien rodearon los periodistas preguntándole si acudiría para recibir el encargo de la formación del nuevo Gobierno.
 El señor Martínez de Velasco dijo que ignoraba cuales eran los proyectos de S. E. ya que el solamente acudía a Palacio con el fin de cumplimentar una nota del presidente de la República en la que solicitaba su presencia.

Martínez de Velasco se encarga de formar Gobierno de la más amplia base parlamentaria
 Al salir de palacio el jefe del partido agrario señor Martínez de Velasco, fue rodeado por los periodistas a los que dijo que S. E. el presidente de la República le había confiado el honoroso encargo de formar Gobierno con la mas amplia base parlamentaria posible para llegar a la conciliación nacional republicana.
 Esta tarde, añadió el señor Martínez de Velasco, visitaré a los señores Lerroux, Alba y Gil Robles y después de estas entrevistas veré lo que hago, toda vez que no tengo una orientación definida.

Incendio en la Iglesia de Villalube
 Esta mañana se recibieron noticias en nuestra capital de que en el pueblo de Villalube, se había iniciado un voraz incendio en la iglesia amenazando el siniestro con propagarse a las casas colindantes.
 El coche moto-bomba del Cuerpo de Bomberos de Zamora, salió para Villalube, siendo esta la hora en que no ha regresado, desconociéndose con exactitud la importancia del fuego.
 Según rumores que circulan, parece ser que el incendio ha sido provocado por una mano criminal.
 Esta tarde el señor Gobernador civil ha salido para Villalube, acompañado del teniente coronel de la Guardia civil señor Redondo.

Retención de trigo
 La guardia civil de Toro ha sorprendido en aquella ciudad a los vecinos de Pozoantiguo, Francisco de Castro Matilla y Rafael Rodríguez Rodríguez, ambos en el momento de proponerse a descargar en la fábrica de harinas "La Esperanza", 1.300 kilos de trigo, sin no ser para ello la guía de circulación correspondiente.
 Han sido denunciados a la Junta de contratación de Trigos de la localidad.

COLOCACIONES, OPOSITORES
 CARRERAS POR CORRESPONDENCIA. SOLUCION DEFINITIVA. PEDID LIBRETO GRATIS. APARTADO 105, SEVILLA

Representantes
 precisa importante firma anuncios luminosos, capital, pueblos. Dirigirse con referencias "Luminosos", Marqués Leganés, 7 Madrid.

Superiores
 Naranjas completas de agua, depósito y venta, calle del Poal 6, Corrales.

UN APARATO DE RADIO Y UNA GARANTÍA DE SERVICIO GRATUITO

Todos los receptores PHILIPS se entregan con un certificado que garantiza la reparación totalmente gratuita de todas las averías o defectos que puedan sufrir, por cualquier causa, durante 2 AÑOS Y MEDIO

Infórmese en los más próximos establecimientos de los Representantes Oficiales y en los Talleres de Servicio Philips

¡Philips es ya, prácticamente, un receptor que funciona siempre bien y que sólo cuesta el dinero que usted paga al comprarlo!

PHILIPS

Agencia oficial exclusiva para la provincia de Zamora

JACINTO GONZALEZ
 BAZAR J — San Torcuto, 20, — ZAMORA
 Teléfono 139. — Apartado 18

Sección de Anuncios Económicos

OCCASION

Por desistir el interesado, se venden muy baratos, apuntes completos, redactados muy escueto por academia acreditada de Madrid, para las oposiciones anunciadas en la dirección general de Seguridad. Razón en esta administración.

SE VENDE

La casa número 4 de la Plaza de Fray D'ego de Drza, de esta ciudad. Para informes en Salamanca, Angel Gaitero. Afueras de Sánchez Ruano, calle A, número 4 Salamanca.

Baldomero Andreu

Corredor de Comercio colegiado
Santiago Alba, 1, pral., derecha
Teléfono 155
ZAMORA

OTRA VEZ LA

Gran Relojería Madrileña

en San Torcuato, 26 y 28, ZAMORA

Inmenso surtido en RELOJES

Precios de fábrica

VISITAD ESTA CASA !!

San Torcuato, 26 y 28

Garantía absoluta,

Taller de reparaciones

AVISO

Muy importantísimo para el agricultor y labrador

Por este anuncio se os pone en conocimiento de que estamos en la mejor época de siembra de ALFALFAS, TREBOLES, REMOLACHAS RAY-GRASS Y COMPOCION para praderas, etc., etc., así como también en árboles frutales, forosales y plantas de flores, se os avisa, para que antes de hacer vuestras compras de simientes no os dejéis engañar, con semillas atrasadas apollilladas o tengan la llama de "CUSCUTA", ¿cómo evitaréis esto?

Visitando antes, la única casa que legalmente está registrada en la Sección Agronómica con el número 6 de LA VIUDA DE EZEQUIEL RODRIGO, DOCTOR CARRACIDO número 1. Zamora.

Pues comprando en esta casa, obtendréis buena siembra y mejor cosecha.

NOTA: Se necesitan agentes a comisión para varios pueblos preferibles agricultores.

Se necesitan oficiales carpinteros

En la carpintería de los Hijos de Marino Martín, Montamarta.

6.950 pesetas

El automóvil alemán garantizado por GENERAL MOTORS

OPEL

Conducción interior. 4 plazas. 9 H.P. MEDIA PATENTE PARA MEDICOS
Grandes facilidades de pago

Manuel Becedas

Ronda de Santa Clara, núm. 6

VENTA DE CASA

Se vende la de la Plaza de la Puebla de la Feria, consta de casa vivienda y almacenes destinados para la industria, teniendo una de sus fachadas dando a la carretera frente a la iglesia de San Lázaro. Para tratar de ella, informará Lorenzo Nieto San Martín, constructor de obras, en el arrabal de San Lázaro.

M. REDOLI
Ha vendido y vende terrenos baratos para edificar, al molino harinero de San Lázaro.
Informes, carretera de Roales 47, M. Redoli.

MOLINERO
Para molino maquilero se ofrece como molinero o como arrendatario.
Informes en esta administración.

LA CASTELLANA Nueva Fábrica de Mosáicos

DE JESUS LUENGO
En la calle de Misericordia, esquina al Paseo de San Martín, donde estuvo establecida la Fábrica de Jabón, se ha montado una fábrica de mosáicos con todos los adelantos modernos, donde el público encontrará extenso surtido en todos los artículos pertenecientes al ramo, en condiciones de calidad y de precio ventajosísimas.

ARQUITECTOS

Ingenieros, toda España, los necesita como corresponsales técnicos empresa internacional, Peritajes, Seguros
Apartado número 9019 Madrid (IX)

MOTOR ELECTRIC Y TRANSFORMADOR

de 8 caballos, nuevo, se vende. Informarán, en esta administración.

Huevería "La Competidora"

Por ocho días (salvo existencias) establece los precios siguientes:
Docena, 1'50 pesetas.
Docena, 1'40 pesetas.
Cien huevos, 12'25 pesetas.
Mercado de Abastos, sótano

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

VENTA
De las aceñas de Olivares y Pizilla de esta ciudad con sus casas respectivas.
Para tratar en Avenida de la Feria, 9 Zamora.

VENTA DE CASA

Se hace de la señalada con el número 2 del Prado Tuerto.
Para verla y tratar, informarán en barrio de doña Candelaria, número 17.

RADIO-RADIO

Ultimos modelos 1935

"La Voz de su Amo"
"Fada"
"Crosley"
"Philco"



Oigalos y será usted nuestro mejor anuncio.

VENTAS A PLAZOS
Exposición en el GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana Santa Clara, 2, ZAMORA

"LA MODERNA" Joyería — Relojería — Optica

Relojes Omeg, Longines, Zenith, Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú
Pendientes, Sortijas, pulseras de Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de Optica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

SANATORIO GREDOS

EN LA VERTIENTE MERIDIONAL DE LA SIERRA CLIMA SECO Y SUAVE.—SOL TODO EL AÑO

Director: **Doctor A. CRESPO ALVAREZ**
Profesor Encargado del Servicio de Tuberculosis de la Facultad de Medicina de Madrid.—Director del Dispensario Antituberculoso del distrito del Hospital
Médico residente: **Doctor P. Cabello de la Torre**
Médico cirujano: **Doctor J. M. Avendaño**

PENSION COMPLETA DESDE 14 A 16 PESETAS

Correspondencia médica: PASEO DE RECOLETOS, 37.—Teléfono, 34109
Correspondencia administrativa: ARENAS DE SAN PEDRO (Ávila)

SASTRERIA

Dijo de Federico Rodriguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12
Teléfono, 42
ZAMORA

¡¡ VINOS DE COSECHERO !!

Se venden en la calle del Riego, n.º 17

Carete fino de mesa a 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos Blanco pálido moscatel, a 7 pesetas los 16 litros, libre de derechos Vinagre blanco, superior, puro de vino a 050 pesetas litro.

Servicio a domicilio desde 8 litros en adelante, en garrafones precintados.

Esta casa es la única en esta plaza, que sirve el vino con todos los requisitos que marca la ley

Llámen al teléfono n.º 171, y serán servidos con puntualidad y esmero

No confundirse, Riego 17

(Los domingos no se despachan)

Vda. de Sever

FUNERARIA

CARCABA N.º 8

Servicio completo; arcos, féretros, coronas, pensamientos, cintas e inscripciones.

MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires: ARLANZA, 25 Marzo. ASTURIAS 8 abril. ALMANZORA 22 Abril.

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados. Precios del pasaje en tercera clase:

Ordinaria, pesetas 737,70. Con camarote 779,70 pesetas.
3.ª ordinaria, pesetas 665,70. Tercera con camarote, 707,70 pesetas.

Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 75 AGENTES EN VIGO Y VILLAGARCIA EN CORUNA: Señores RUBINE e HIJOS, Real, 61. EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 1.

Elvira de Mena

Ofrece sus servicios para BORDAR A MAQUINA, PUNTO INCRUSTACION Y CORDON

Plaza de Santa Lucía número 15, principal

Chocolates Exquisitos

MARCAS ESTE y "SAN JOSE"
Grandes descuentos en Fábrica.
Puentica, 1. Teléfono 180 X

VINO

Clarete de cosechero tipo fino, de mesa, se vende en la acreditada bodega de Elias Santamaría, Cuesta de los Laneros número 9, al precio de 6 pesetas los 16 litros libre de derechos. Horas de despacho, de diez y media a una y media.

¡Gran cisco de Discos!

DISCOS NUEVOS A 5,00 pesetas, le las marcas "Odeón", "Regal" y "La Voz de su Amo", en el taller de Vinos de JULIO PORTOS. Se cambian usados a DOS pesetas Ramos Carrión, 32, Tel. 195 Zamora

Mauricio Fernández-Cuevas ABOGADO

Ramos Carrión núm. 28
ZAMORA

Consultas: de diez y media a una

F. CAMAZO

Especialista en enfermedades de la infancia

Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo San Pablo, 8 Teléfono, 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

El doctor Población

Catedrático de la Facultad de Medicina ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24. 1.ª, izquierda MADRID
Consulta: de tres a seis. Teléfono 43.254.

Vino de Albillo

Clarete fino de mesa
Se vende en la acreditada bodega de FRANCISCO PEREZ
Calle de Baños, núm. 8
A 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos
Horas de despacho: De 11 a 2

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, Teléfono 267 ZAMORA

Almacén de Hierros y Ferretería

FLAVIANO BALLESTERO
Sucesor de SIRO PRIETO

¡Agricultores!

En esta casa encontrareis lo mejor y lo más barato.
Grandes existencias
LLANTAS, ejes torneados de la acreditada marca MUMBRÚ, ejes corrientes, bujes, escuadras, garroteras...
HERRAJE para ganado de todos los números y clases.
Máquina taladradores, fuelles de fragua, yunque.
Tuberías, herramientas...
Cocinas SAGARDUI, exclusiva, baratasísimas.
Batería de Cocina

Plaza de San Gil, 7 * Frente al Gran Café París
Teléfono X 251

¿Quién no conoce en Zamora

LA IDEAL

Tenemos todos los artículos mucho más baratos que en cualquier otra parte.

Un estropajo par de medias seda, fina malla por... 2'50

La Ideal Pl. za Mayor 30 y 31 ZAMORA

Dr. Ruiz de la Cuesta

(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA Garganta, nariz, oídos
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 entl.º—Tel. 303 (Frente al Banco España)

VINO

CLARETE DE COSECHERO
Se vende en la bodega de Herederos de don Clodoaldo Prieto sita en la calle de Orejones número 11 al precio de SEIS pesetas céntaro, libre de derechos.
Horas de despacho de 9 a 10 de la mañana y de 3 a 5 de la tarde.

CAMBIO

motor eléctrico de siete caballos y medio, por otro de diez, abonando la diferencia. Informes en esta Administración.

TEATRO DE LA EMPRESA "SAN VICENTE"

Teatro Principal

HOY Lunes: Butaca, 1,10
DIA EXTRAORDINARIO ESTRENO de las obras FILMOPONO El asno de Buridan Una formidable creación de RENE LEFEVRE

El miércoles: ESTRENO de la preciosa comedia de Wagner Br. 1935

Viudas habaneras
Por Juan Blondell y Glenda Farré Gran espectáculo

El jueves de gran moda: Extraordinario ESTRENO de Fimétopo El lago de las damas

Un éxito sin precedentes del Capitol de Madrid

BUENACA. 1,60
El domingo: CONTEJUMENTO! Formidable y grandioso estreno UFA espectacular super-ópera 1935

La Princesa de la Zarda Creación de la encantadora MARCA EGGERTH

Nuevo Teatro

Mañana Martes: Butaca, 0,80
Estreno de la gran película AFFA

La condesa de montecristo

Creación de BRIGITTE HELM

Muy pronto: Grandes espectáculos
— RAMBAL —

¡¡ NADIE DUDA !!

Del triunfo creciente alcanzado por los CARRETES DE HILO gileseado, marca

"ENCAJERA"

Las Bobinas de Sedalina, marca

"MONEDA DE ORO"

Diez años de intensa producción y de probada experiencia aseguran su inmejorable calidad y rendimiento para toda clase de costuras.

DE VENTA

Almacén de Mercería Heriberto Hernández
Santa Clara, 4, Zamora